



2020年 1月 29日

各 位

会 社 名 アイカ工業株式会社  
代 表 者 名 代表取締役 小野 勇 治  
社長執行役員  
(コード番号 4206 東証・名証第1部)  
問 合 せ 先 財務統括部長 森 要 輔  
電 話 番 号 0 5 2 - 5 3 3 - 3 1 3 5

## (訂正)「2020年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 の一部訂正について

当社は、2020年1月29日に開示いたしました「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

### 記

#### 1. 訂正の内容と理由

「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正箇所(次頁に記載)

訂正箇所には下線を付しております。

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

### (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

固定資産		
有形固定資産	40,949	44,905
無形固定資産		
のれん	319	5,974
その他	2,784	6,726
無形固定資産合計	3,104	12,700
投資その他の資産		
その他	17,095	18,010
貸倒引当金	△12	△12
投資その他の資産合計	17,082	17,997
固定資産合計	61,136	65,603
資産合計	191,025	200,366

(訂正後)

固定資産		
有形固定資産	40,949	44,905
無形固定資産		
のれん	319	5,974
その他	2,784	6,726
無形固定資産合計	3,104	12,700
投資その他の資産		
その他	17,095	18,010
貸倒引当金	△12	△12
投資その他の資産合計	17,082	17,997
固定資産合計	61,136	75,603
資産合計	191,025	200,366

以 上